

# 央行：續關注物價上行風險

香港文匯報訊(記者 馬子豪)中國人民銀行發表的今年首季《貨幣政策執行報告》指出，目前內地物價形勢仍存不確定性，需要關注物價上行風險，故會持續實施穩健貨幣政策，適時進行微調；另外會穩步推進利率市場化，繼續增強人民幣匯率雙向浮動彈性。

報告指物價升幅雖總體保持回落姿態，但並不穩定。農產品、服務業以及資源性產品價格仍存在上升動力，一旦需求擴張，其潛在升幅或會重新展現；而因應商品價格波動而帶來的輸入型通脹壓力依然存在。雖然短期內CPI同比升幅可能繼續保持趨緩態勢，而這與去年同期基數較低有關，因此需更多關注季節調整後的CPI環比漲幅。未來央行將視需要採取微調策略，如繼續運用回購、央票、存準率等工具組合，靈活調節銀行體系流動性。

定向方式的逆回購，並作為中國央行的常規工具經常使用；存款準備金率則會在保持市場流動性結構性短缺的前提下適時調整。申銀萬國首席宏觀經濟分析師李慧勇認為，報告可看出央行作為貨幣當局骨子裡對通脹形勢一直比較擔心，因此在政策操作上既講要調節流動性，又講反通脹。4月份CPI將於今日公布，多家機構預測中值結果顯示，4月CPI同比漲幅料小幅降至3.3%。

## 外圍潛在風險不容忽視

央行又指出，歐債危機仍有蔓延的可能，是全球經濟發展的最大不確定因素；而發達經濟體寬鬆貨幣政策存在通



人行表示，會持續實施穩健貨幣政策，適時進行微調。資料圖片

貨膨脹風險，可能導致資本流動波動性加大。而當前中國穩定出口難度較大，部分企業效益下降，房地產市場處於調整中，結構轉換過程中短期內對經濟增長可能產生一定影響，經濟金融領域的一些潛在風險也不容忽視。報告稱，將繼續加強對地方政府融資平台公司貸款、金融機構表外業務和房地產金融的風險監測與管理，穩步推進

利率市場化改革，增強人民幣匯率雙向浮動彈性。在利率市場化上，報告重申將繼續研究利率市場化的步驟及途徑。並將進一步完善人民幣匯率形成機制，增強其雙向浮動彈性。在跨境人民幣業務上，首季跨境貿易人民幣結算額累計5,804億元(人民幣，下同)。

## 觀望宏觀數據 A股縮量

香港文匯報訊(記者 裘毅 上海報道)內地公布的貿易數據欠佳，令A股上升乏力，市場等候今日公布的宏觀數據，大市縮量盤整。兩市早盤小幅度高開後震盪上行，臨近午盤兩市雙雙轉為下跌，午後股指再度走高，但做多動能不足，上證綜指收報2,410點，上漲0.07%，成交811億元(人民幣，下同)；深證成指收報10,277點，跌0.16%，成交676億元。兩市成交量較上日明顯減小。

因中菲黃岩島局勢緊張而被熱炒的船舶製造和軍工板塊昨日退潮，板塊跌幅居前；物聯網、生物製藥等板塊受利好消息提振較為活躍，鋼鐵和券商板塊較為強勢起到一定護盤作用。

### 短期料回落 60天線有支持

分析人士稱，短線天平已傾向空方，量能持續萎縮亦顯示市場觀望氣氛抬頭，料大盤將維持調整。華西證券分析師毛勝表示，在周邊市場走勢疲弱、且內地經濟難有明顯好轉情況下，多空雙方激烈爭奪加劇昨日的震盪格局，預計短期市場將處於弱平衡格局或稍再回落，但在60天均線2,385點有支持。

海關總署昨日公布，4月中國出口同比增速降至4.9%，進口增速大幅降至0.3%，遠遜於市場預期。進口疲弱致貿易順差較上月急劇擴大，至184.2億美元，數據加劇市場對中國經濟增長放慢的擔憂。

## 城市規劃條例(第131章) 西南九龍分區計劃大綱草圖編號S/K20/26的修訂

城市規劃委員會(下稱「委員會」)已依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第7(1)條，對《西南九龍分區計劃大綱草圖編號S/K20/26》作出修訂。修訂項目載於修訂項目附表內。修訂項目附表內對受修訂項目影響的地點的描述僅供一般參考，《西南九龍分區計劃大綱草圖編號S/K20/27》則較具體地顯示受影響地點的確實位置。

依據條例第7(2)條，顯示該等修訂的《西南九龍分區計劃大綱草圖編號S/K20/27》，會由2012年3月30日至2012年5月30日的兩個月期間，於正常辦公時間內在下列地點展示，以供公眾查閱：

- (i) 香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處；
- (ii) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；
- (iii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處；
- (iv) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署12樓基港及西九龍規劃處；
- (v) 九龍旺角聯運街30號旺角政府合署地下油蔴地民政事務處；
- (vi) 九龍深水埗長沙灣道303號長沙灣政府合署地下深水埗民政事務處。

按照條例第6(1)條，任何人可就任何有關修訂向委員會作出申述。申述須以書面作出，並須不遲於2012年5月30日送交香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處。

按照條例第6(2)條，申述須示明：

- (a) 該申述所關乎的在任任何有關修訂內的特定事項；
  - (b) 該申述的性質及理由；
  - (c) 建議對有關修訂作出的修訂(如有的話)。
- 任何向委員會作出的申述，會根據條例第6(4)條供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第9條就有關的草圖作出決定為止。任何打算作出申述的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引：根據城市規劃條例提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」。上述指引及有關表格樣本可於上述地點(i)至(iii)索取，亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)下載。

收納了有關修訂的《西南九龍分區計劃大綱草圖編號S/K20/27》的複本，現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處地籍地圖銷售處及九龍彌敦道382號地測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

### 個人資料的聲明

委員會就每宗申述所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會指引的規定作下列用途：

- (a) 處理有關申述，包括公布申述供公眾查閱，同時公布「申述人」的姓名供公眾查閱；以及
- (b) 方便「申述人」與委員會秘書/政府部門之間進行聯絡。

城市規劃委員會根據城市規劃條例(第131章) 對西南九龍分區計劃大綱草圖編號S/K20/26 所作修訂項目附表

### I. 就圖則所顯示的事項作出的修訂項目

- A項 - 把渡華路以西的一塊狹長土地由「政府、機構或社區」地帶改劃為顯示為「道路」的地方。
- B項 - 把位於渡華路的電力支站西南面的一塊狹長土地由「其他指定用途」註明「公用事業設施維修及工具存放廠包括電力支站」地帶改劃為顯示為「道路」的地方。
- C1及C2項 - 把緊連西區海底隧道繳費廣場界線的兩塊狹長土地由「其他指定用途」註明「藝術、文化、娛樂、商業及其他用途」地帶改劃為「其他指定用途」註明「西區海底隧道繳費廣場」地帶。
- D1及D2項 - 把位於柯士甸道西及廣東道的兩塊狹長土地由「其他指定用途」註明「藝術、文化、娛樂、商業及其他用途」地帶改劃為顯示為「道路」的地方。
- E1及E2項 - 把西區海底隧道繳費廣場東南面及西北面的兩塊土地由「其他指定用途」註明「西區海底隧道繳費廣場」地帶改劃為顯示為「西九文化區發展區範圍」的地方。
- F1及F2項 - 把沿海現有的海堤範圍納入顯示為「西九文化區發展區範圍」的地方內。
- G項 - 修訂「其他指定用途」地帶作西區海底隧道繳費廣場用途的註明，把「西區海底隧道輪候繳費廣場」改為「西區海底隧道繳費廣場」。

### II. 就圖則《註釋》作出的修訂項目

- (a) 刪除「其他指定用途」註明「藝術、文化、娛樂、商業及其他用途」地帶的「註釋」。
- (b) 在「商業」、「商業(1)」、「商業(2)」、「綜合發展區(1)」、「住宅(甲類)6」，以及「其他指定用途」註明「公用事業設施維修及工具存放廠包括電力支站」和「機構設施和旅舍用途」地帶《註釋》的「備註」中，把原先提及的「最高地積比率/最大總樓面面積」更改為「最高整體地積比率/最大整體樓面面積」。
- (c) 修訂「綜合發展區(1)」地帶《註釋》的「備註」的第5段，表明最高建築物高度不得超過圖則所指定的限制或超過現有建築物的高度，兩者中以數目較大者為準。
- (d) 修訂「休憩用地(1)」，以及「其他指定用途」註明「鐵路車站」、「公用事業設施維修及工具存放廠包括電力支站」、「機構設施和旅舍用途」、「加油站」和「所有未有列於上文的其他指定用途」地帶的《註釋》的用途名稱，把「政府用途」(未另有列明者) / (除非另有列明) 改為「政府用途」。

城市規劃委員會

2012年3月30日



香港文匯報訊 歐債危機有重燃跡象，令投資者對歐洲的戒心升起。中國主權財富基金中投公司總經理高西慶(見圖)表示，因為歐洲的經濟危機，中投已停止購買歐洲政府債券。他並

## 中投停買歐政府債券

表示，中投很想加大對非洲的投資。據彭博報導，高西慶在出席埃塞俄比亞阿迪斯阿貝巴的世界經濟論壇非洲會議期間表示，歐洲目前的狀況當然是個顧慮，雖然中投不願購買任何政府債券，但中投人員仍繼續在歐洲尋找新的投資機會。

### 欲加大對非洲投資

另外，高西慶表示，中投很想加大

對非洲的投資。他說，公司可以在非洲投資的資金有限，因為項目不夠大，達不到其投資標準。據其透露，中投在非洲只考慮5億美元以上的項目，且投資股份不超出10%，對項目投資的要求是要比在發達國家的投資回報率平均高出2%。而當地除採礦業外，很少有其他行業的項目能夠符合這個標準。

中投副總經理汪建熙今年3月曾表

示，中投不會參與中國政府牽頭、幫助歐洲解決債務危機的努力。匯控駐港的中國研究主管張之明認為，中投不會成為歐洲政府債券的大買家或賣家，因為創立中投的目的是尋求高風險、高回報的投資。如果歐洲政府想發行政府債券，中投並不是主要的機構投資者，相反追求穩健投資的國家外匯管理局會是非常重要的機構投資者。

## 紫金被中證監罰30萬

香港文匯報訊 紫金礦業(2899)於5月9日收到中國證監會下達的《行政處罰決定書》，中證監指出，紫金礦業所屬的紫金山銅礦濕法廠於2010年7月3日發生的污水滲漏事故，對當地環境造成了極大破壞。公司未能及時披露該重大事故及後續進展情況，其行為違反了《證券法》第67條的規定，構成《證券法》第193條所述的違法行為。

根據證券法，中證監決定：責令紫金礦業改正，給予警告，並處以30萬元(人民幣，下

同)的罰款；對董事長陳景河給予警告，並處以10萬元的罰款；對董事羅映南、鄒來昌給予警告，並分別處以5萬元的罰款；對董事黃曉東，以及時任執行董事兼董事長劉曉初，時任執行董事兼董事長藍福生給予警告。

公司稱目前有關整改工作已全部完成，紫金山銅礦有望於近期恢復生產。公司董事、監事、高級管理人員將以此為戒，規範公司及自身行為，加強公司的信息披露管理，杜絕此類行為再次發生。

## 富士康：今年營收料至少增10%

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)全球最大的電腦、通訊、消費性電子產品代工企業台灣鴻海一富士康集團大陸地區總部大樓昨日在上海奠基，來滬參加奠基儀式的富士康總裁郭台銘對未來信心滿滿，稱富士康將致力於由代工製造向科技貿易方向轉型，並預計集團今年的營業收入至少將按年增長10%。

富士康為多家信息科技產品生產商代工，包括蘋果iPad和iPhone，但毛利率不斷被壓縮，首季經營利潤率跌破1%，僅0.9%，未及預期。不過，郭台銘在接受採訪時對此不以為意，「工業與金融業不一樣，」他說，「我不看一個季度，我要看3年，甚至是更長的30年。」他透露，今年富士康內部定下的目標是營業收入增長15%，在他看來，至少

10%的按年增長一定可以做到。

### 主攻大陸 向電子商務轉型

郭台銘並稱，富士康正在尋求對業務的轉型，未來將從外銷導向型轉型為內銷服務型，主攻中國大陸市場，並將側重於研發，進入新一代電子商務市場。他說，富士康能從零件到消費者整個產業鏈上，2至3年內搭起一個新的電子商務平台模式。此外郭台銘昨日亦承諾，未來將繼續提升員工的福利待遇，要讓員工得到合理的薪酬，富士康今年2月份已經將員工工資上調了25%，一年內將解決員工加班過多的問題。富士康康樂連續9年位居大陸出口200強榜首，目前員工總人數接近120萬人，其中大陸員工超過100萬人。

證券代碼：900957 證券簡稱：凌雲B股 公告編號：2012-11

**上海凌雲實業發展股份有限公司 第五屆董事會第八次會議決議公告**

2012年5月10日，上海凌雲實業發展股份有限公司(以下簡稱「本公司」)在本公司召開第五屆董事會第八次會議，會議應出席董事9名，實際出席董事9名。會議的召開符合《公司法》和本公司《章程》的有關規定，會議的召開合法有效。會議經認真審議，通過如下決議：

- 審議通過由梁新先生不再擔任公司董事長職務的議案。 同意梁新辭職，反對票0票，棄權票0票。
- 選舉公司董事長、總裁連雲勤先生為公司董事長，公司法定代表人，任期至本屆董事會期滿為止。 同意票9票，反對票0票，棄權票0票。
- 選舉於愛新先生為公司副董事長，任期至本屆董事會期滿為止。 同意票9票，反對票0票，棄權票0票。

特此公告

上海凌雲實業發展股份有限公司 董事會 2012年5月10日

股票代碼：600617 股票簡稱：ST聯華 編號：滬2012-025 900913 ST聯華

**上海聯華合纖股份有限公司 重大資產重組進展公告**

本公司及監事高全體人員保證公告內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。因本公司正在與江蘇金浦集團重組重大資產重組事項，為維護投資者利益，避免對公司股價造成重大影響，經申請，公司證券自2012年5月12日起停牌。公司目前該重大事項與有關部門正在履行論證溝通過程中，待有關事項確定後，公司將及時公告並復牌。停牌期間，本公司將充分關注本資產重組事項的進展情況，及時履行信息披露義務，至少每週發佈一次重大資產重組進展公告。敬請廣大投資者關注本公司公告。 特此公告。

上海聯華合纖股份有限公司 董事會 2012年5月10日

**遺失房屋所有權證聲明**

現有梁培英不慎遺失坐落佛山市西便巷78號的《房屋所有權證》壹份，號碼為粵房證字第0046689號，現聲明作廢。

如對此聲明有異議者，請於登報之日起三十天內持相關產權資料向佛山市禪城區房地產交易所書面申訴。 特此聲明。

2012年5月11日

**比華利中港酒店**

集團管理 · 自置物業

牌照號碼：H/O277 H/O278

日租400元起 月租7000餘元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀日加士街1-11號1 & 2樓全層 電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchhotel.hk

## 徐工與首鋼簽合作

香港文匯報訊(記者 汪小秋、通訊員 劉剛 徐州報道)徐工機械與首鋼建設集團、首鋼銷售公司戰略合作協議簽署儀式日前在北京舉行。首鋼建設集團黨委書記、董事長王文利主持簽署儀式。首鋼總公司黨委常委、董事、常務副總經理徐凝，首鋼總公司副總經理白新，徐工機械副總裁孫建忠等單位領導，以及中國冶金裝協會、首鋼技術研究院、首秦公司等有關單位負責人出席簽約儀式。

根據協議，雙方在鋼材和工程機械的全產業鏈中展開深度合作，建立全面戰略合作夥伴關係，促進共同發展。雙方還約定開展戰略合作服務保障，開闢培訓支持和綠色通道，提供綜合解決方方案。

白新在致辭中表示，此次戰略合作協議的簽署，是雙方優勢互補、信息共享、互利共贏的開始，必將進一步發揮雙方整體資源優勢，奠定雙方深化合作的良好基礎。首鋼將堅定不移地支持徐工集團的發展，立足長遠，以最好的產品、最優的服務、最忠誠的合作態度，做長產業鏈，實現雙方在工程機械上下游領域合作的新突破。

徐工重工業副總經理張漢徐、首鋼建設集團黨委書記王文利、首鋼銷售公司總經理劉建輝分別在戰略合作協議上簽字。

## 國家電網劉振亞 膺中國能源年度人物

香港文匯報訊(記者 羅洪嘯 北京報道)由《人民日報》旗下中國能源報、中國能源研究院舉辦的年度「中國能源年度人物評選」日前在京揭曉。國家電網公司黨組書記、總經理劉振亞被評為「2012中國能源年度人物」。

劉振亞在發表主旨演講中提出，推動能源發展方式轉變，需要樹立大能源觀，實施「一特四大」戰略，即建設以特高壓電網為骨幹網架、各級電網協調發展的堅強智能電網，實施輸煤輸電並舉，促進大型煤電、水電、核電、可再生能源發電基地建設，實行大規模、遠距離輸電，在全國範圍優化配置能源資源，為經濟社會發展提供可持續的電力保障。

中國能源年度人物評選活動自2011年起，每年舉辦一次。本次活動經過初選、資格審查、評委會投票三個階段。「2011中國能源年度人物」由原國家能源局局長張國寶獲得。

## 會計所本土轉制方案出台 首席合伙人須中國籍

香港文匯報訊 內地出台中外合作會計師事務所本土化轉制方案，要求「四大」會計師事務所所在採用特殊普通合夥組織形式後，內部履行最高管理決策職權的合夥人(即首席合夥人)，必須具有中國國籍且具備中國註冊會計師執業資格。

由財政部、工商總局、外匯管理局和中國證監會昨日聯合頒布的《中外合作會計師事務所本土化轉制方案》指出，「首席合夥人本土化是『四大』真正實現本土化的核心標誌之一」。路透社社目前「四大」合作所現任首席合夥人(或履行類似職責的主要負責人)均不符合上述要求。為避免轉制工作「硬著陸」，轉制方案會作出過渡安排。

「四大」合作所現任首席合夥人倘不符合規定條件的，可以在未來3年內繼續擔任首席合夥人；3年之後，其本人或繼任者必須滿足轉制方案規定的資格條件。這一過渡安排有利於事務所內部新舊管理層的順利交接和本土化轉制工作的平穩進行。

## 《香港文匯報》資料中心 圖文資料使用授權服務

詳情請詢 電話：(852) 2873-8960 趙先生洽 傳真：(852) 2873-8093 電郵：jkk@wenweipo.com